
 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИПЛАТУ ДИВІДЕНДІВ 
 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА 

КОМПАНІЯ "ОРАНТА" (ідентифікаційний код юридичної особи: 00034186, місцезнаходження: 

02081, м. Київ, вул. Здолбунівська, 7Д) (далі - НАСК "ОРАНТА", Компанія), повідомляє про те, що 

за результатами позачергових дистанційних Загальних зборів акціонерів, які були проведені                      

29 травня 2025 року (протокол про підсумки голосування складений лічильною комісією 04 червня 

2025 року), прийнято рішення про  виплату дивідендів за простими іменними акціями                             

НАСК "ОРАНТА" у сумі 40 666 800,00 грн. (сорок мільйонів шістсот шістдесят шість тисяч вісімсот 

гривень 00 копійок), з частини нерозподіленого прибутку, отриманого НАСК "ОРАНТА" за 

результатами діяльності у 2024 році та затверджено розмір дивідендів на одну просту іменну акцію  

НАСК "ОРАНТА" у сумі 0,20 гривень. 

 

Дата складення переліку осіб, що мають право на отримання дивідендів: 23 червня 2025 року. 

Розмір дивідендів на одну просту акцію: 0,20 грн. 

Строк виплати дивідендів згідно з рішенням Наглядової ради НАСК "ОРАНТА": з 24 червня 2025 

року по 03.12.2025 року (включно). 

Виплата дивідендів здійснюється через депозитарну систему України  у повному обсязі, грошовими 

коштами, в національній валюті.  Сума дивідендів, нарахованих акціонеру, визначається шляхом 

помноження кількості акцій, що належить йому на розмір дивідендів на 1 просту акцію. 

 

Для отримання дивідендів акціонеру необхідно звернутися до депозитарної установи, з якою у нього 

укладено договір про обслуговування рахунку у цінних паперах. 

 

Компанія при нарахуванні (виплаті) дивідендів на користь платника податку фізичної особи-

резидента, фізичної особи-нерезидента, юридичної особи-нерезидента, зобов’язана утримати податок 

із суми дивідендів за рахунок платника податків (акціонера), використовуючи ставку податку, 

визначену Податковим кодексом України. 

НАСК "ОРАНТА"  має право самостійно застосувати звільнення від оподаткування або зменшену 

ставку податку, передбачену відповідним міжнародним договором України на час виплати доходу 

нерезиденту, якщо такий нерезидент є бенефіціарним (фактичним) отримувачем (власником) доходу 

(якщо відповідна умова передбачена міжнародним договором) і є резидентом країни, з якою 

укладено міжнародний договір України.  

Застосування міжнародного договору України в частині звільнення від оподаткування або 

застосування пониженої ставки податку дозволяється тільки за умови надання нерезидентом до  

НАСК "ОРАНТА" документа, який підтверджує статус податкового резидента згідно з вимогами 

пункту 103.4 статті 103 Податкового кодексу України.  

У разі неподання нерезидентом довідки відповідно до пункту 103.4 статті 103 Податкового кодексу 

України доходи нерезидента із джерелом їх походження з України підлягають оподаткуванню 

відповідно до законодавства України з питань оподаткування. 

 

Акціонерам, які не уклали договір про обслуговування рахунку в цінних паперах з депозитарною 

установою, потрібно звернутися в депозитарну установу АТ «Райффайзен Банк» (ідентифікаційний 

код 14305909, місцезнаходження: 01011, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 4а, тел. +38 (044) 498-79-

31, електронна  пошта: сustody.group@raiffeisen.ua), з якою НАСК "ОРАНТА" укладено договір про 

відкриття/обслуговування рахунків у цінних паперах акціонерам Компанії, та відповідно до пункту 

10 розділу VI Закону України «Про депозитарну систему України», укласти з нею договір про 

обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або здійснити переказ прав на цінні 

папери на свій рахунок в цінних паперах, відкритий в іншій, обраній акціонером, депозитарній 

установі. 

Телефони для довідок: + 38 (067) 170-73-37; + 38 (050) 170-73-37; + 38 (093) 170-73-37. 

Адреса для поштових відправлень: 02081, м. Київ, вул. Здолбунівська, 7Д. 

Адреса електронної пошти corp@oranta.ua, oranta@oranta.ua.  

 

mailto:сustody.group@raiffeisen.ua
mailto:corp@oranta.ua



